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Πανηγύρισε ο Μητροπολιτικός Ιερός Ναός Αγίου 
Βασιλείου Τρίπολης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Μαντινείας και Κυνουρίας

Με κάθε λαμπρότητα πανηγύρισε σήμερα, πρώτη ημέρα του 
νέου έτους 2026, ο επιβλητικός Μητροπολιτικός Ιερός Ναός 
του Αγίου Βασιλείου στην Τρίπολη.

Στην Ακολουθία του Όρθρου χοροστάτησε ο Θεοφιλ. Επίσκοπος Ταλαντίου κ. 
Θεολόγος, ενώ την Πολυαρχιερατική Θεία Λειτουργία τέλεσε ο Σεβ. Μητροπολίτης 
Μαντινείας και Κυνουρίας κ. Επιφάνιος, συλλειτουργούντων των Θεοφιλ. 
Επισκόπων Ταλαντίου κ. Θεολόγου και Τεγέας κ. Θεοκλήτου.

Στο Κοινωνικό ανεγνώσθη η Πρωτοχρονιάτικη Εγκύκλιος του Σεβ. Μητροπολίτου 
Μαντινείας και Κυνουρίας κ. Επιφανίου.
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Με το πέρας της Θείας Λειτουργίας τελέσθηκε Επίσημη Δοξολογία επί τη ενάρξει 
του νέου έτους προεξάρχοντος του Σεβ. Μητροπολίτη Μαντινείας και Κυνουρίας κ. 
Επιφανίου.

Με το πέρας της Δοξολογίας ο Μητροπολίτης ευχήθηκε στους παρισταμένους 
άρχοντες και τους πιστούς έτη πολλά και η νέα χρονιά να είναι ευλογημένη και 
καρποφόρα.

Παρέστησαν ο Περιφερειάρχης Πελοποννήσου κ. Πτωχός, οο Αναπληρωτής 
Περιφερειάρχης κ. Λαμπρόπουλος, ο Αντιπεριφερειάρχης Αρκαδίας κ. Μανδρώνης, 
Αντιδήμαρχοι, Δημοτικοί Σύμβολοι, ο Διοικητής IV ΜΠ “ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ” – ΔΙΚΕ 
Υποστράτηγος Αλέξανδρος Χατζηαλεξανδρής, εκπρόσωποι των Ενόπλων 
Δυνάμεων και των Σωμάτων Ασφαλείας, αλλά και άλλοι εκπρόσωποι τοπικών 
αρχών και φορέων.

Πλήθος πιστών προσήλθε στον Ιερό Ναό για να συμμετάσχει στην Πανηγυρική Θεία 
Λειτουργία, να προσκυνήσει τμήμα Ι. Λειψάνου του εορταζομένου Αγίου Βασιλείου, 
ώστε να λάβει τη χάρη και την ευλογία του.

Εν συνεχεία, ο Μητροπολίτης μετέβη στο Επισκοπείο, όπου δέχθηκε ευχές για το 
νέο έτος από τους άρχοντες του τόπου, τα Εκκλησιαστικά Συμβούλια των ενοριών, 
αλλά και πλήθος κόσμου.

Αμέσως μετά, ευλόγησε την Βασιλόπιτα της Περιφέρειας Πελοποννήσου στο 
Διοικητήριο της Περιφέρειας και ευχήθηκε στον Περιφερειάρχη κ. Πτωχό, στους 
Αντιπεριφερειάρχες, αλλά και σε όλους τους παρισταμένους το νέο έτος να τους 
χαρίζει υγεία και κάθε ευλογία. Να σημειωθεί, ότι το φλουρί της βασιλόπιτας 
έτυχε στον Σεβ. Μητροπολίτη Μαντινείας και Κυνουρίας.

Ακολούθως, στο Δημαρχείο της Τρίπολης o Μητροπολίτης κ. Επιφάνιος ευλόγησε 
την Βασιλόπιτα, ευχόμενος στο Δήμαρχο, τους Αντιδημάρχους και τους 
Δημοτικούς Συμβούλους το νέο έτος να χαρίσει σε όλους υγεία, αγάπη και ομόνοια 
για το καλό των δημοτών.




























































































